TUDNIVALOK: Lévén, hogy nagyon kevés idénk van a konzulticiokon,
a feladatok zome HAZI FELADAT !

Ezek megoldasa fontos a targy sikeres teljesitéséhez! (Nyilvin minden
feladatsorban vannak hasonlo jellegli feladatok, ki-ki maga tudja, hogy
mennyire boldogul velikk, ha konnyen, akkor természetesen nem kell
megoldani az &sszes ,,egyforma” feladatot.)

1. feladat (orai)

Ha mar a PTE jubileumaval kezdddik az év, vegyiik ki mi is
:‘: ) a résziinket beldle. Bar szerencsére a rendezvényeket
'y J ingyenesen lehetett latogatni, a feladat kedvéért fizetdssé
[ tessziik oket.
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egyes rendezvény a cimével, idépontjaval (jelenleg sima
String) €s a belépdjegy araval jellemezhetd.

Természetesen vannak résztvevok is, sot, a PTE azonositoval rendelkez6k még kedvezményt
is kapnak. Minden résztvevonek van neve (a név egyébként sohasem lehet egyedi azonosito,
de most az egyszertiség kedvéért feltessziik, hogy minden név mas). A PTE-s résztvevot ezen
kiviil még egy azonosito is jellemzi.

Egy résztvevd akkor vesz részt egy adott rendezvényen, ha kifizeti a rendezvény részvételi
dijat. A PTE-s résztvevok egységesen 10% kedvezményt kapnak.

Minden egyes résztvevd esetén tudjuk felsorolni azokat a rendezvényeket, amelyeken részt
vett az illetd, illetve minden rendezvény esetén allapitsuk meg a résztvevok szamat €s a
rendezvény bevételét.

frjunk programot a rendezvények szimulalasara: Olvassuk be a tervezett rendezvényeket, ill. a
potencialis résztvevoket, a résztvevok kapjanak véletlenszertien valamennyi zsebpénzt, majd
rendezvényenként véletlenszertien dontsék el, hogy megprobalnak-e részt venni rajtuk, vagy
sem. (A részvételi kedv kb. 80%-o0s.)

A beolvasashoz talal segitséget a feladatsor végén.

Oldjon még meg néhany ,,alapfeladatot”:

Hatarozza meg, mely rendezvény hozta a legtobb bevételt; fejenként Gsszesen hany Ft
kedvezményt kaptak a PTE-s résztvevok; mekkora volt a teljes rendezvénysorozat bevétele,
stb.

A tovabbi feladatok megoldasakor készitsen osztalydiagramokat is! (A feladatok sorrendje
esetleges, nem nehézség szerint kdvetik egymast.)



2. feladat

Irjon programot a didkok adminisztralasara. e 0 Q)

a/ Egy didkot jellemez a neve, kodja és ¢letkora
(egyelore csak évszam).

b/ Olvassa be a diakok.txt fajlban 1€vé adatokat, ezek
alapjan hozza létre a megfeleld didk-példanyokat,
majd szamitsa ki az atlagos ¢€letkorukat, ill. hatarozza
meg, hogy kik a legidosebbek. A beolvasashoz talal
segitséget a feladatsor végén.

NEPTUN

c/ Bovitsiik a feladatot. A diak vegyen fel tantdrgyakat, és az aktualisan felvett tantargy
kreditszamaval novekedjen a krediteinek szdma, a tantargy pedig keriiljon be a didk felvett
tantargyainak listajaba. Természetesen egy targyat nem vehet fel tobbszor (legfoljebb egy
masik félévben, de az mar egy masik feladat).

Szimulalja a tantargyfelvételt (valahanyszor futtassa le, hogy egy véletlen diak felvesz egy
véletlen targyat), majd allapitsa meg az atlagos kreditszamot, ill. azt, hogy kik vették fel a
legtobbet/legkevesebbet.

d) Vannak koltségtéritéses diakok is. Nekik fizetniiik kell a felvett kreditek utan, mégpedig a
kreditszam valahanyszorosat. Regisztralasukkor meg kell adni a fizetd felet is (cég vagy sajat
maga). [rassuk ki a névsorukat, €s allapitsuk meg, hogy 6sszesen mennyit kellett fizetniiik.

e/ A diak azért didk, hogy idénként vizsgazhasson ©. Vagyis egy olyan tantargybol tudjon
vizsgazni, amelyik szerepel az altala felvett tantargyak listajan. Amikor vizsgazik, ndvekszik
a vizsgainak szama. Allapitsa meg az atlagos vizsgaszamot, ill. azt, hogy kik vizsgaztak a
legkevesebbszer.

f/ Most mar a vizsga is legyen ,rendes”. Vagyis a vizsgdn kapjon jegyet is. Bar alaposztaly-
ban szinte soha nincs random generalas, most kivételesen legyen. Ha a generalt jegy érvényes,
akkor értelemszertien novekedjen a didk teljesitett krediteinek szdma, illetve szdmolja a didk
atlagat is. (Odabizom, hogy az elégtelent beleszdmolja-e az atlagba vagy sem.)

g/ Bovitse a vezérlést is: olvassa be a tantargyak listajat egy adatfajlbol. (Az adatfajl
soronként a targy neveét, kodjat és kreditszamat tartalmazza. Figyeljen ra, hogy amikor
megirja a fajlt. UTF-8-as kddolasban mentse.

h/ Szimulalja a tanévet: el6szor a tantargyfelvételt, majd a vizsgaiddszakot.

Mindkettd azt jelenti, hogy véletlen sokszor futtassa a kovetkezot: egy véletleniil valasztott
diak felvesz egy véletlen targyat, ha tud (vagy vizsgazik beldle).

Utana azt is hatarozza meg, hogy melyik didk vette fel a legtobb/legkevesebb kreditet, ki
vizsgézott legtobbszor, €s még, ami eszébe jut.

1/ Bovitse a feladatot a sajat fantazidja szerint.

j/ Pihenjen. ©



3. feladat

A JAVA-TRAVEL utazasi iroda a Java szigetek kortili
hajoutakat szervez.

Minden hajout esetén adott annak neve ¢€s egy egyedi
azonositdja, ezen kiviil pedig az utaztathatdo személyek
maximalis szama. A hajora akkor tud felszallni egy utas
(vagyis akkor tud részt venni a hajouton), ha az
utaslétszam még ezen a korlaton beliil van, és az utas
beszallhat. Ha beszallhat, akkor az utas bekeriil a hajo
utas-listdjaba (persze, csak ha még nincs benne). Egy-egy ut koltsége egy-egy adott hajon
minden utas szamara azonos.

Az utasokat a neviik ¢s egy egyedi kdd azonositja. Mindenkinek van valamennyi pénze, €s
barmikor tud kélteni valamennyit és kapni is valamennyit. A tarsasag csak akkor enged
beszallni valakit, ha ki tudja fizetni az adott ut koltségét, plusz még ezen feliil letétbe tud
helyezni egy, az §sszes utas szamara egyforma értékii kauciot.

frjon programot az iroda miikddtetésére, vagyis olvassa be néhany hajout és néhany utas
adatait, szimulalja az utazast, majd irassa ki az adatokat.

A szimuldci6 ezt jelenti: minden hajout esetén adjuk meg az illetd hajoutra érvényes
utikodltséget (bizonyos hatarok kozott véletleniil generalt érték), majd valahdnyszor egymas
utan valasszunk ki egy véletlen hajot, amelyre egy véletlen utas megprobal felszallni.

Bévitse az eddigieket:

— A cég kedvezményt ad a Java programozok szamara ©, de mivel nem mindenki
egyforman jo programozo, ezért a kedvezmény széazalékat egyénenként donti el. (A Java
programozok azonban reménykednek abban, hogy esetleg a csalddtagjuk, baratjuk is
kedvezményt kaphat, ezért tigy irjak meg a programot, hogy csak az legyen érdekes, hogy
valaki kedvezményezett. ©) Kiirataskor az is keriiljon a kedvezményezett neve mellé,
hogy hany szazalék kedvezményt kap.

— Tovabbi feladatként szamoljuk ki a cég teljes bevételét. Gondolja végig, hogy ehhez mit,
melyik osztalyban €és hogyan kell megadni.

Tovabbi feladatok a ,,szokésosak™: melyik hajonak legtobb a bevétele, melyiken utaznak a
legtobben/legkevesebben, valamilyen szempont szerinti rendezés, stb.



4. feladat

Egy ujsagot egyértelmiien jellemez a neve és megjelenési
datuma (sima String). Az Gjsag cikket kozol(), vagyis a
paraméterében megadott cikket hozzdadja az ujsagban
megjelent cikkek listajahoz.

Egy cikk egyértelmlien megadhat6 a szerzé nevével, a cikk
cimevel, a cikk méretével (karakterszam) €s egy, a cikkben
1évé hazugsag nagysagara utald szdzaléklab értékkel. A
cikk cime sziikség esetén megvaltozhat, egyéb jellemzdi
nem.

Az ujsagban a cikk kozlésekor azt is szdmoljak, hogy a paraméterben 1évé cikk mennyivel
valtoztatja meg az dtlagos hazugsagszazalékot. Ha még egyetlen cikket sem kozoltek, akkor
az atlagszazalék lekérdezésekor -1-et adjon vissza.

Olvassuk be valahany 0jsag €s cikk adatait, majd az ujsaglras() soran véletlen sokszor egy-
egy véletleniil valasztott ujsdgban jelentessiink meg egy-egy véletleniil valasztott cikket.
Végil irassuk ki az 0jsdgok adatait, és szamoljuk ki, hogy mekkora volt az 0jsdgok
atlaghazugsaga (az egyes Ujsagok atlaghazugsdganak atlaga). Szamolja ki, hogy Gsszesen
hany cikk jelent meg, illetve azt is, hogy melyik a leghazugabb Gjsag.

Szorgalmi: A megjelenés datumat ne String-ként, hanem rendes datumként kezelje. Segitség
a feladatsor végén, vagy ha eldre akar szaladni, akkor itt:
http://javarevisited.blogspot.hu/2015/03/20-examples-of-date-and-time-api-from-Java8.html .

Folytatas:
Tovabblépve a kovetkezot tudjuk még:

A médiabirodalom nyomtatott és internetes ujsagot is megjelentet.

A nyomtatott ujsagot a néven ¢és megjelenési datuman kiviil jellemzi még az ujsag
példanyszama és a mérete (6sszesen hany karaktert tud megjelentetni). Mivel itt korlatozott a
méret, ezért egy cikk kozlése csak akkor lehetséges, ha annak mérete még belefér az ujsag
méretébe. Egy cikk kozlésekor természetesen csokkenteni kell a rendelkezésre allo maradék
méretet.

A nyomtatott Ujsadg olvasoinak szama akkor novekszik, ha elad()jak az 0jsag egy példanyat.
Nyilvén csak a példanyszam erejéig.

Az internetes ujsag a néven ¢s megjelenési datumon kiviil tartalmazza még az ujsag linkjét
(most csak egy String). Olvasoinak szama kattintds()kor ndvekszik.
Egyelére ennyi, de esetleg végiggondolhat még néhany, az internetes bulvarra jellemzd
dolgot, pl.:
1. Eléfordulhat, hogy egy-egy cikk esetén cimmdodositas()ra van sziikség, mégpedig akkor,
ha a vizsgalat pillanataban az olvasok szama nem haladott meg egy bizonyos létszamot.

2. Egy-egy cikkhez forumbejegyzés() is sziilethet. JO lenne figyelni a forumozok szamat,
de akar magukat a megjegyzéseket is.



a/ Alakitsa at a korabban megirt adatbevitelt ugy, hogy most mar vegye figyelembe a f4jl
sorainak minden adatat — értelemszertien latszik, hogy melyik internetes, melyik nyomtatott,
¢és mit jelentenek a sorokban szerepl6 adatok.

b/ Valogassa szét az internetes €s a nyomtatott tijsagokat, és kiilon-kiilon irassa ki Oket.

c/ Bovitse ki a feladatot, és ,.terjessze” az Gjsdgokat. Ez azt jelenti, hogy néhanyszor (véletlen
sokszor) valasszunk ki véletlenszertien egy-egy Gjsagot, és noveljiik olvasdinak szdmat. Utana
irassuk ki az ujsagok nevét a hozzajuk tartoz6 olvasészammal egyiitt. Az internetes vagy a

nyomtatott ijsagoknak van nagyobb olvasokozonsége?

d/ Bovitse a feladatot a kordbban emlitett internetes bulvarra jellemz6 tulajdonsadgokkal.



5. feladat — miel6tt hianyolna az italokat ©

Az eldz6 feladatok sikeres megoldasa utdn ,,ihat” egyet, és
folytathatja a multkori feladatsor ide vonatkozo feladatat.

Az italokat jellemzi az ital fajtaja (pl. tej, bor, stb.),
vonalkddja, mennyisége (literben), literenkénti egységara
(Ft/liter) ¢és a tényleges eladasi ar, amely mar az AFA értékét
is tartalmazza.

Vannak emberek, akik szeretnek inni. © Ezeket az embereket

jellemzi a neviik, és van valamennyi pénziik. Elvileg fizetnek
az italért. Mivel tobbszor is rendel()hetnek, ezért ilyenkor a fizetendd Osszeg az aktudlisan
fogyasztott ital araval novekszik.

Az ember egy szoveges szdmlat ,kap”, erre vagy a fizetendé Osszeg keriil, ha azt ki tudja
fizetni, vagy az, hogy a kiilonbozet (azaz a fizetendd ¢€s a pénze kozotti kiillonbség) értekben
koteles mosogatni. Ekkor ,biintetésképpen” és az adminisztralhatosag kedvéért a neve is
rékeriil a szamléra

Az ember fizet(), ha tud, azaz levonodik az illeté pénzébdl a fizetendd érték, de a maradék
nem mehet 4t negativba (hiszen ,,Jlemosogatja” a tartozast).

Jatsszon kicsit a feladattal, vagyis hozzon létre italokbol és/vagy emberekbdl allo lista(ka)t, és
pl. az 6sszes ember rendelhet valamilyen italt sajat szamlara, de akar agy is, hogy egyikdjik
fizeti a teljes 0sszeget, vagy probalkozhat avval, hogy egyetlen ember ,,végigkdstolja” a teljes

crer

Folytatas:

Hozzunk 1étre egy Alkoholosltal osztalyt. Az alkoholos ital is Ital, de az ital jellemzdin kiviil
jellemzi még az ital markéja és alkoholfoka. Ezek nem is valtozhatnak meg az ital ¢lettartama
alatt. Megallapitando, hogy az adott italmennyis€g artalmas-e mar: akkor artalmas, ha a benne
1évd alkohol mennyisége tobb, mint egy altalanosan rogzitett alkoholhatar. (megart())

Egészitsiik ki, illetve modositsuk az Ember osztalyt
Csak akkor ihat alkoholt, ha elég idds (azaz egységesen adott korhatarnal
1ddsebb), €s a rendelt italmennyiség nem art meg.

Szorgalmi: Az aktudlis év megadasdra hasznalja a rendszeridt (ehhez az
aktualis calendar példany évszamat kell lekérni.)

Finomitsuk a ,,megartds” fogalmat, és egészitsiik ki a feladatot avval, hogy valaki csak akkor
ithat alkoholt, ha eleget tesz a kordbbi feltételeknek (elég idOs és nem art meg az ital), és még
a véralkoholszintje nem ér el egy, a torvényben rogzitett hatart. (A torvény nem tesz
kiilonbséget a nemek kozott, de a véralkoholszint kiszdmitasdhoz sziikséges faktor eltérd
férfiak és nék esetén — de mindkét nemre egy-egy altalanosan elfogadott érték jellemzd.)

A véralkoholszint kiszamitasi modja:

véralkoholszint = fogyasztott alkoholmennyiség / testsuly kg/Widmark faktor

(A kapott érték ezreléket jelent, vagyis az olvashatosag kedveéeért még szorozni kell 1000-rel.)



Ha maér a véralkoholszint miatt meg kell kiilonboztetniink egymastol a férfiakat és a ndket,
legyen még egy kiilonbség: férfiak esetén figyeljiik azt is, hogy nds-e az illet6. Nos férfiak
esetén egy metddus mondja meg, hogy sodréfaval varjak-e otthon, vagy sem — akkor jar
sodrofa, ha az illeté véralkoholszintje meghalad egy bizonyos — az otthoni toleranciatél fliggo
— hatart.

Hol lehet beallitani a fogyasztott alkoholmennyiség értékét? Nyilvan akkor, amikor iszik.
Feltehetjiik, hogy akkor iszik, amikor megrendeli az italt. Vagyis modositsuk a rendel()
metodust a kovetkezOk szerint:

Ha ihat, akkor novelje a fizetendd értéket az ital &rdval. Ha az ital alkohol, akkor a fogyasztott
alkoholmennyiség értékét is novelje a fogyasztasnak megfelelden. (a rendelt ital alkohol-
mennyiségével)

Modositsa ugy az el6z6 metodust, hogy a vezérld osztaly azt is ki tudja irni, hogy az illetd
nem ihat, ezért nem is rendelhet. (Segitség: gondolja végig a metddus tipusat.)

Adjon ra lehetéséget, hogy az illetd tobbszor is bulizhasson, azaz irjon egy ujBuli() metddust,
amelyben kinulldzza a sziikséges kezddértékeket.

Ha ezt mind-mind j61 megoldotta, akkor jutalombol ihat egy igazi poharral is a kedvencébdl,
de vigyazzon, meg ne artson! ©
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6. feladat

Egy konyvet jellemez a szerzdje, cime, oldalszama, 4ra. Az ar az
oldalszam valahdnyszorosa. A konyv ki tudja irni a sajat jellemzdit.

Egy tankonyvet szintén jellemez a szerzdje, cime, oldalszdma, ara, de
ezen feliil még az is, hogy melyik targy ajanlott irodalma. A
tankonyvek arabol lejon a jegyzettdmogatas, amely az ar x szézaléka.
O is ki tudja irni a sajat jellemzéit.

Az idegen nyelvii konyvet szintén jellemzi a szerzdje, cime,
oldalszama, ara, de ezen feliil még az is, hogy milyen nyelven irodott, és egy nehézségi szint:
A, K, F (alap, kozépfoku, felsdfoktr), amely azt jelzi, hogy milyen nehéz az idegen nyelvii
szoveg. Az O ara is az oldalszdm valahanyszorosa, de nem biztos, hogy ugyanaz a szorzo,
mint egy sima konyvnél. Es § is ki tudja irni a sajat jellemzdit.

— lrassa ki legalabb egy regény és egy tankonyv adatait!

— Olvassa be n db idegen nyelvii konyv adatait, majd kérjen be egy idegen nyelvet, €s

irassa ki az azon a nyelven olvashaté konyvek listajat.

Készitsen osztalydiagramot!

Szorgalmi: Gondolja végig, ¢és oldja meg tigy a feladatot, hogy legyen még egy negyedik
konyvtipus is: idegen nyelvii tankonyv, amely egyszerre tankonyv is és idegen nyelvii konyv
is. A vezérld osztalyban hozzon létre egy-egy példanyt mind a négy fajtabol!



BEOLVASAS:

Majd tanulunk masik fajta beolvasast is, de a legegyszeriibb az, ha a Scanner osztily
megfeleld metodusait hasznélja. (1d. Help).

Néhany tudnivalo:

A program elejére, a package... kezdetli sor utdn be kell illeszteni egy importot (az alap Java
csomag nem tartalmazza a Scanner osztalyt):

import java.util.Scanner;

Ezt nem muszdj ,,gyalog” beirni, lehet generaltatni is: ha a kodban elkezdjiik gépelni a
Scanner szot, de ctrl-space kombinacidéval fejezziik be, akkor automatikusan bekeriil az
import. Ha nem hasznaljuk a ctrl-space billentyiiket, hanem végigirjuk a szot, akkor a
figyelmeztetd kis sarga lampacskara kattintva lehet generaltatni.

A beolvaséds soran definialni kell egy scannert (ezt jelenleg a standard inputra, vagyis a
billentytizetre definialjuk):

Scanner scanner = new Scanner (System.in);

Ha egész szamot akarunk olvasni, akkor:
int szam;
System.out.print ("Kérem a szamot: ”);
Sszam = scanner.nextInt () ;

Ha a szam double, akkor: szam = scanner.nextDouble () ;
Ha a beolvasand6 adat String, akkor a next () vagy a nextLine () metodust hasznaljuk.
A tobbit nézze meg a help-ben.

FAJLBOL VALO OLVASAS

FONTOS: Ez egy ,,gyongitett” valtozat, késobb majd pontositjuk, de mivel a billentytizetrdl
val6 olvasas roppant unalmas, ezért célszerti mar evvel kezdeni.

A prog2-ben tanulthoz nagyon hasonlé megoldas:
Nem a billentytizetre, hanem egy fajlra iranyitjuk a scanner-t:
Scanner scanner = new Scanner (new File ("adatok.txt"));

Az adatok.txt fajl helye: a projekt gyokere. (Ezt majd javitjuk késébb.) Az adatfajl
megirasakor figyeljen rd, hogy UTF-8-as kodoldssal mentsen (vagy egyeldore ne hasznaljon
¢kezetes karaktereket).

Javaslat: ne masolja, hanem gépelje ezt a sort, mégpedig kodkiegészitéssel (Ctrl + space).
Ekkor automatikusan beszurja a sziikkséges importokat.



F4jlbol valo olvasas esetén listaban célszerli tarolni az objektumokat. Ennek deklaralasa és
inicializalasa:

private List<Tipus> listaNev = new ArrayList<>();

Ha menet kozben koédkiegészitéssel dolgozik, akkor automatikusan beilleszti a sziikséges
importokat, ha nem igy irja, akkor a kis ldmpacska hatasara is be lehet szlrni, ha ezt sem
akarja, akkor be kell gépelnie. A Scanner osztaly importja mellé még ez is kell:

import java.util.ArrayList;
import java.util.List;

A fajlbol addig tudjuk olvasni a sorokat, amig a scanner talal j sort (hasNextLine ()).

Az adatfijlban egy objektum adatait célszerli egyetlen sorba irni, és valamilyen hataroloval
elvalasztani egymastol (pl. vesszd vagy pontosvesszd). A fajlt soronként tudjuk olvasni, a sor
szétvagasdhoz haszndlhatja a String osztaly split () metddusat.

Listahoz az add () metddussal adhatunk 1j elemet.

FONTOS: Mar prog2-bdl is tanulta, hogy f4jlbol valé olvasaskor mindig kotelezd a
kivételkezelés. A Java ezt valoban komolyan veszi, €s anélkiil nem is hajlando leforditani a
programot. Ugyanakkor nem muszdj direktben leirnia (annal is inkabb, mert még nem volt sz6
a kivételkezelés Java valtozatarol, ami egyébként nagyon hasonlit a prog2-ben tanulthoz). Ha
nem irja le, akkor kap egy ,unreported exception...” hibaiizenetet. Ha a sor melletti kis
lampécskara kattint, akkor két vagy harom javitasi otletet kap (attdl fligg, hogy mikor kattint a
lampécskara, akkor, amikor mar megirta a teljes metodust, vagy az elsé sor utan azonnal). Ha
érti a kiirt javaslatokat, akkor dontson belatdsa szerint. Ha még nem igazan érti, akkor
valassza a ,,Surround ... with try-catch” valtozatot. Ha mar a blokkot is felkindlja (ezt akkor
teszi, ha tobb kddsort is megirt mar), akkor valassza ezt, ha csak az adott sort kinalja fel,
akkor azt, de ez utdbbi esetben is irjon mindent a try blokkba.

DATUMKEZELES

Természetesen ennél sokkal gazdagabb a datumkezelés, de egy kis mintapélda talan segit
elindulni a hasznalataban.



import Java.util.Calendar:
import java.util.Date;

public class DatumPeldal

private static Calendar napiar = Calendar.getInstancel);
private static Calendar most = Calendar.getlinstancel):

public static Date seklakumiint ev, int ho, int nap)
naptar.set(Calendar.¥YEAE, ewv);
naptar.set(Calendar.MMONTH, ho);
naptar.set(Calendar. DAY OF MONTH, nap):
returh napiar.getTime () ;

public static volid main (3tring[] args){

Swstem. out.println("Liktualis datum: " +
most.get (Calendar .. ¥YEAR) + . " +
[most.get (Calendar . MONTHI+1) + . " +
most.get (Calendar . DAY OF MONTH) + "." );

Date szulEv = seitlatum(2000,4,23);
naptar.setTime (szulEv) ;

dystem. out.println("S=ziletési datum: " o+
naptar.get (Calendar.¥YEAR) + . " +
naptar.get (Calendar .MONTH] 4+ . T +
naptar.get (Calendar. DAY OF MONTH) + ".7);

int kor = most.get(Calendar.¥YEAR) - naptar.get (Calendar.YEAR) :
S?stem.out.println("ﬁletknra: "4+ kor + " oEVT):



